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OEMA 1. (a) Na deifete 61t éva npoPohxd eninedo éxel TouldyLoTov
7 onueta.

(B) Xto mpofoluxd eninedo twy 7 onuelny vo unoloyloete Tig ouddeg
H(A,¢) ye A ¢ xa E(A k) ue A € k.

(v) No e€etdoete av to mpofohxd enlnedo twv 7 onuelwy elvat eninedo
Desargues 7 IIdnnou.

OEMA 2. Na oploete avalutind tnv TAHRmGY eVOC CUCYETLOUEVOU
emLmédou xou va anodellete 6Tl dUo SagopeTinéc eubelec g TAKpwong
TEUVOVTAL OE €va axpl3Ke ornuelo.

©EMA 3. (o) Eotww (¢, 1) uopyproudc npofoixdv emtnédwy 1-1. Na
detlete OTL xdbe ulo amd Tic anewxovioels Tou Levyoug exgpdletal UEow
e GAATC.

(B) No 8ei&ete bt xdfe ouyypauuxdTnTa SLAQPOEY TS TAUTOTXTS EXEL
10 TOAG €va x€vTpo %ol évay dova.

OEMA 4. (a) No Bpebel n evbela nou opllouvv ta onuela [0,1,1]
xar [1,2,3] tou Py, Ouolwe va Bpebel to onuelo tourc tov eubeudy
<2,1,-2>xnu < —4,-2,4 >.

(B) Na e&etdoete av to onuelo [0,0,1] elvar xévtpo e ouyypaUULXG-
mrac tou Py mou oplletan and ty f(z,y,2) = (2, v, 22 + 2).

Na ypagolyv 3 and ta 4 Oéuata. Audpxeia e€étaong: 2,5 dpec.
Koir emtuylal



